
12. ročník "O krále sudoku" - 8. soutěžní  kolo   

Sousledná hračička a Nepravidelné diagonální

V sudoku A  umístěte do kroužků čísla 1-3, do čtverečků  4-6 a do prázdných 

políček 7-9. Políčka oddělená žlutým obdélníčkem jsou sousledná - liší se

o 1. Pokud tam obdélníček není, musí být rozdíl čísel větší než 1.

B je  nepravidelné diagonální.

A 18 bodů B          25 bodů
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Řešení 6. kola    

8 4 5 6 7 3 9 1 2 8 4 3 9 2 7 1 6 5

2 6 9 8 1 5 4 3 7 1 9 5 8 4 6 3 7 2

3 7 1 4 9 2 8 5 6 6 2 7 1 5 3 8 4 9
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  4-6 a do prázdných 

 

  

  

 



 

 


